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Αρχιερατικό Συλλείτουργο στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Αργυρού – Δυστίων Αλιβερίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου
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Το Σαββάτο 19 Αυγούστου στον ιερό ναό Αγίου Νικολάου στο 
χωρίο Αργυρό (Βύρα) Δυστίων επαρχίας Αλιβέριου τελέσθηκε 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο με προεξάρχων τον Σεβασμιώτατο 
Ποιμενάρχη Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ 
με συνιερουργό τον εκ Στύρων Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ειρηνουπόλεως εκ του Οικουμενικού Πατριαρχείου κ. Νίκανδρο 
με συλλειτουργούς τον Πρωτοπρ π. Γεώργιο Τσαπάρα εφημέριο 
ιερού ναού Αγίου Αρτεμίου Παγκρατίου Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
και πνευματικό τέκνο του μεταστάντος π. Παντελεήμονος τον 
Πρεσβύτερο Σταμάτιο Νόνα εφημέριο των ενοριών Κοσκίνων 
και Αργυρού και τον Διάκονο Στυλιανό Πεταχτή.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας κ. Σκύρου κ. 
Σεραφείμ ο οποιος και αναφέρθηκε στον θεομητορικό μήνα Αύγουστο όπου απορέει 
η εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου καθώς επίσης αναφέρθηκε και στην 
ιστορική βάση από την ζωή της Παναγίας έως την κοίμηση και την μετάσταση της 
εις τον ουρανό.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας μέσα σε κλίμα συγκίνησης τελέσθηκε απο 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ τον συνιερουργό Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη και τους συλλειτουργούς ιερείς και τον διάκονο το ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως και μακαρίας μνήμης με την ευκαιρία της 
συμπληρώσεως ενός έτους απο την Κύριον εκδημίας του αοιδίμου Πανοσ Αρχιμ 
Παντελεήμονος Πούλου ο οποίος γαλουχήθηκε εκ νεαράς ηλικίας των ιερών 
γραμμάτων και μυστηρίων στον ιερό ναό της γενετείρας του.

Ακολούθως διετέλεσε Ιεροκήρυξ στις Ιερές Μητροπόλεις Νεαπόλεως κα 
Σταυρουπόλεως Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφαρσάλων και στην Αρχιεπισκοπή 
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Αθηνών επίσης διακρίθηκε για το μεγάλο και ιεραποστολικό έργο του στην Αφρική 
τις περιοδείες και τον απέραντο σεβασμό και ένθερμο ζήλο του προς τα ιερά και 
παναγιοσκέπαστα προσκυνήματα των Αγίων Τόπων στα Ιεροσόλυμα.

Επίσης διακρίθηκε με τα ποτισμένα με λόγους πνευματικούς θεόπνευστα 
κηρύγματα και τα συγγραφικά τεύχη και μετά την συνταξιοδότηση του 
μέχρι και την κοίμηση και αναχώρηση εις το επουράνιο θυσιαστήριο 
ιεράτευσε με την λειτουργική προσφορά του εις το επίγειο θυσιαστήριο 
του ιερού ναού της γενετείρας του προσφέροντας τα εφημεριακά και 
πνευματικά καθήκοντα καθοδηγόντας τα πνευματικά τέκνα του και τους 
ενορίτες της γενετείρας του.

Την μνήμη του μακαριστού πατρός Παντελεήμονος τίμησαν με την συμμετοχή 
τους στο ιερό μνημόσυνο ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Αργυρού κ. 
Κωνσταντίνος Αποστόλου οι κατα σάρκα συγγενείς αυτού και πολλοί πιστοί απο 
την ενορία του Αργυρού την ευρύτερη περιοχή της Καρυστίας καθώς επίσης πολλά 
πνευματικά τέκνα του μεταστάντος απο την Αθήνα την Θεσσαλονίκη και άλλα 
μέρη της Ελλάδος.

Τους ύμνους απέδωσαν οι Ιεροψάλτες ο Αναγνώστης Αναστάσιος Ρέτσας ιερού 
ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Περιβολίων και Δημήτριος Πετρογιάννης ιερού 
ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.

Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης.
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